



Ústecký kraj

Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor sociálních věcí

Poskytovatelé sociálních služeb
v Ústeckém kraji

Datum: 2. 9. 2022
Číslo jednací: KUUK/132144/2022
Počet listů/příloh : 2/0
Vyřizuje/linka: Ing. Karina Brzobohatá/946
E-mail: brzobohata.k@kr-ustecky.cz

Sdělení k převodům finančních prostředků obdržené dotace mezi službami, ke změnám v nákladových rozpočtech, k nevyčerpaným finančním prostředkům z dotace a ke snížení povinného podílu spolufinancování

Vážení poskytovatelé sociálních služeb,
odbor sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje upozorňuje na níže uvedené skutečnosti a důležité termíny týkající se dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2022“ (dále jen „Program“).

Převody finančních prostředků obdržené dotace mezi službami

O převodu části poskytnuté dotace mezi sociálními službami v rámci Programu rozhoduje Zastupitelstvo Ústeckého kraje na základě písemné žádosti žadatele.

Z tohoto důvodu je nutné odevzdat Vaše žádosti, které se podávají volnou formou na podatelnu KÚÚK (osobně, poštou, datovou schránkou, elektronickou podatelnu) **v termínu do 31. 10. 2022**, aby mohly být předloženy k projednání Radě Ústeckého kraje a na zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje.

Hlášení změn v položkovém čerpání dotace v nákladovém rozpočtu

Všichni příjemci dotace jsou povinni dodržet nákladové rozpočty jednotlivých sociálních služeb, které jsou nedílnou součástí ujednání podle Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu sociálních služeb (dále jen „Smlouva“) a lze se od nich odchýlit pouze způsobem stanoveným v Části III., bodu 6 Smlouvy. **Hlášení změn v položkovém čerpání dotace v nákladovém rozpočtu sociální služby je nutné v případě, kdy bude žádáno o**

navýšení nákladového druhu hrazeného z dotace o více než 30 % z částky dotace přiznané na tento nákladový druh.

O schválení změn v položkovém čerpání dotace v nákladovém rozpočtu sociální služby rozhodují pracovníci odboru sociálních věcí na základě Hlášení změn žadatele. Z tohoto důvodu je nutné odevzdat Vaše Hlášení změn na podatelnu KÚÚK (osobně, poštou, datovou schránkou, elektronickou podatelnu) **v termínu do 7. 12. 2022**, aby mohly být posouzeny a schváleny do konce roku 2022.

Nespotřebované finanční prostředky z dotace

V případě, že poskytovatelé sociálních služeb zjistí, že nevyčerpají všechny finanční prostředky poskytnuté v rámci dotace z výše jmenovaného dotačního programu, je nutné, aby provedli vratku na účet Ústeckého kraje č. 0720000092/6000 ještě tento rok, **nejpozději do 30. 11. 2022**. Současně je nutné zaslat avízo o vratce na e-mail paní Ing. Janě Volákové, volakova.jana@kr-ustecky.cz. O přerozdělení těchto finančních prostředků následně rozhodnou orgány kraje na svých nejbližších zasedáních.

Snížení povinného podílu spolufinancování ve formě příspěvku zřizovatele

Pobytové sociální služby poskytované příspěvkovými organizacemi ÚSC musí dle Metodiky dotačního programu v roce 2022 dodržet stanovený podíl spolufinancování sociální služby ve formě příspěvku zřizovatele.

Pokud z objektivního důvodu nebudou sociální služby poskytované příspěvkovými organizacemi ÚSC schopny dodržet stanovený podíl spolufinancování sociální služby ve formě příspěvku zřizovatele, **mohou si požádat o snížení stanoveného podílu spolufinancování sociální služby ve formě příspěvku zřizovatele**. Žádost (volnou formou) bude odborně posouzena pracovníky odboru sociálních věcí KÚÚK, resp. pracovníky OFKZ a **musí obsahovat řádné zdůvodnění**. Následně bude předložena orgánům kraje ke schválení. Žádost je nutné doručit **v termínu do 31. 10. 2022** na podatelnu KÚÚK (osobně, poštou, datovou schránkou, e-podatelnu). V roce 2022 jako přechodném období nebudou vratky dotace při nesplnění povinného podílu spolufinancování ve formě příspěvku zřizovatele fyzicky uplatněny.

S pozdravem

Ing. Petra Lafková, MPA
vedoucí odboru



Tel.: +420 475 657 111
Fax: +420 475 200 245

U/I: www.kr-ustecky.cz
E-mail: urad@kr-ustecky.cz

IČ: 70892156
DIČ: CZ70892156

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.
č. ú. 882733379/0800